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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 7263:2011) byl připraven technickou komisí ISO/TC 6 „Papír, lepenka
a vlákniny“ ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 172 „Vlákniny, papír a lepenka“, jejíž sekretariát
zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2011

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 7263:2008.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 7263:2011 byl schválen CEN jako EN ISO 7263:2011 bez jakýchkoli změn.
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Úvod

Odolnost proti plošnému zborcení laboratorně zvlněného papíru na zvlněnou vrstvu se považuje za
důležitou vlastnost, protože je ukazatelem potenciální odolnosti proti plošnému zborcení vlnité
lepenky vyrobené z tohoto média. Papír na zvlněnou vrstvu se zvlní průchodem mezi vyhřívanými
válci. Všeobecně se pak používají dva postupy:

a) zvlněný papír na zvlněnou vrstvu se stlačuje ihned po zvlnění (tj. 5 s až 8 s po zvlnění);

b) zvlněný papír na zvlněnou vrstvu se před stlačením klimatizuje 30 min až 35 min za
normalizovaných laboratorních podmínek.

Postup a) obecně dává značně vyšší tuhost než jsou výsledky získané postupem b). Prohlašuje se, že
rozdíly ve výsledcích jsou způsobeny:

nižším obsahem vlhkosti (a tedy vyšší tuhostí) neklimatizovaného papíru na zvlněnou vrstvu, nebo●

změnou profilu vln, která nastává během klimatizačního období.●

Protože se prohlašuje, že oba postupy mají značné výhody a obě metody se často používají, tato
mezinárodní norma popisuje oba postupy.

Metoda stanovení odolnosti proti plošnému zborcení vyrobené vlnité lepenky je uvedena v ISO 3035[1].

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma uvádí dvě metody stanovení odolnosti proti plošnému zborcení papíru na
zvlněnou vrstvu po laboratorním zvlnění.

Postupy jsou použitelné pro jakýkoliv papír na zvlněnou vrstvu, určený po zvlnění na výrobu vlnité
lepenky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


